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  لتمرین الاول : ا
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) أنبین  • )nV  وحدھا الاول . أساسھامتتالیة ھندسیة ، عین 
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 :التمرین الثاني
1مركبین : لیكن العددین ال
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)لنعتبر المعادلة : )4 ) ( ) ( )6 2 cos 6 2 sin 2........ 1x x+ + − = 

)المعادلة  أنباستعمال السؤال السابق بین  • ) تكافئ المعادلة : 1( )1cos ....... 2
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  :التمرین الثالث
)معلم متعامد متجانس إليمنسوب المستوي  ); ,O i j

   . 

(I المعرفة على المجال  العددیة نعتبر الدالة{ }1−  : 1 كما یلي( )
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( )C المنحنى الممثل لھا في مستو 
 و شكل جدول تغیراتھا. fأدرس تغیرات الدالة -1
)اكتب معادلتي المستقیمین المقاربین لـ -2 )C. 
)مستقیمات المقاربة و انشئ ال -3 )C . 
4- ( yالمستقیم ذو المعادلة∆( x m=  وسیط حقیقي.mحیث +
)عدد نقاط تقاطع  mناقش بیانیا وحسب قیم الوسیط -5 )Cو( )∆  . 
)احسب مساحة الحیز المستوي المحدد بـ -6 )C 2و المستقیمات التي معادلاتھاx 3xو= yو= x=. 
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 : التمرین الرابع
)معلم متعامد متجانس إليالفضاء منسوب منسوب  ); , ;O i j k

 . 
) نعتبر النقط )2;1;3A ،( )3; 1;7B − −  ،( )3;2;4C . 

 النقط السابقة لیست علي استقامة واحدة . أنبین  )1
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)بینان المستقیم  • )d  عمودي علي المستوي( )ABC. 
)اوجد معادلة المستوي  • )ABC. 
)تقاطع  Hكانت  إذا • )dمع( )ABC  . أنبین H: ھي مرجح الجملة( ) ( ) ( ){ }; 2 , ; 1 , ;2A B C− −. 
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)عین طبیعة وعناصر مجموعة النقط )4 ) ( )1 2Γ ∩ Γ 
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  :لتمرین الاولا
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( )C   المنحنى الممثل لھا في مستو منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس( ); ,O i j
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1(  -(a احسب النھایاتf  و  ∞−عند+∞. 
      (b  أنبین ( )C یقبل مستقیم مقارب(  عین معادلتھ . ∆(
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     (b اكتب معادلة المماس( )T لـ( )C 0النقطة ذات الفاصلة.  
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    (a  احسب  'g  لدالة  أصلیةثم استنتج دالةf  علي . 
    (b احسبA المحدد بـ مساحة الحیز المستوي( )C 2و المستقیمات التي معادلاتھاx 0xو= 0yو= =. 

 .−210 إليثم القیمة المدورة  A( تعطي القیمة المضبوطة 
 

 :رین الثانيالتم

)معلم متعامد متجانس إليالفضاء منسوب منسوب  ); , ;O i j k
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)عین المعادلة الدیكارتیة للمستوي   )2 )p  المار من النقطة( )2 3;2; 3A − )والعمودي علي − )D. 
) علي Aالمسقط العمودي لـ Hعین احداثیي )3 )D. 
 النقط السابقة لیست علي استقامة واحدة . أنبین  )4
)نعتبر المستوي  )5 )'p   4ذو المعادلة 3 0x y z− + + =. 

)حدد وضعیة المستقیم  • )Dبالنسبة للمستوي( )'p  
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)حیث  AHH'المثلث  ما طبیعة • )' 1;2;3H −. 
 



 
 

 التمرین الثالث:
)نعتبر المتتالیة )nU : الھندسیة حدودھا موجبة حیث( )2 4ln ln( ) 4u u− )و = )1 5ln ln( ) 12u u+ = −  
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)لتكن المتتالیة   )4 )nV المعرفة من اجل كل عدد طبیعيn : 1بـln lnn n nV u u += +. 
) أنبین  - أ )nV  أساسھامتتالیة حسابیة یطلب تعین. 
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'یكون  حتى nعین قیمة  - ت 302nS = 
 

 لتمرین الرابع : ا

3كثیر الحدود :  نعتبر في 2( ) 2 16p z z z= + −. 
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)حل المعادلة  )3 ) 0p z =. 

 .الآسياكتب الحلول علي الشكل المثلثي ثم علي الشكل  )4

;لنقط في المستوي المركب نعتبر ا )5 ;A B D  2ذات اللواحق 2Az i= − − ،2Bz =،2 2Dz i= − +. 
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